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DEUTSCH

Fur innerhalb der Europdischen Union gekaufte Produkte
geben wir eine Herstellergarantie. Fur auBerhalb der
Europaischen Union gekaufte Gerate gelten die von unserer
jeweils zustéandigen Landesvertretung herausgegebenen
Garantiebedingungen. Die Garantiebedingungen kénnen
Sie unter www.blaupunkt.com abrufen.

Sicherheitshinweise

Fir die Dauer der Montage und des Anschlusses beachten
Sie bitte folgende Sicherheitshinweise.

- Minuspol der Batterie abklemmen! Dabei die Sicherheits-
hinweise des Kfz-Herstellers beachten.

- Beim Bohren von Lochern darauf achten, dass keine
Fahrzeugteile beschadigt werden.

- An scharfkantigen Léchern Kabeldurchfiihrungen ver-
wenden.

- Lautsprecherkabel sind zur Storsicherheit in gentigendem
Abstand von Kabelb&umen zu verlegen.

- Bei fehlerhafter Installation kénnen Stérungen in elek-
tronischen Fahrzeugsystemen oder lhrem Autoradio
auftreten.

Einbau- und Anschlussvorschriften

Achtung! Unfallgefahr!

GTt 1200 SC nicht auf Heckablagen, Riicksitzbénken oder an
sonstigen nach vorne offenen Orten einbauen. Blaupunkt
empfiehlt Kofferraummontage (siehe Fig. 1).

Anschlussbeispiel (siehe Fig. 2).

Die GTt 1200 SC kann sowohl im normalen als auch im
gebriickten Modus betrieben werden (siehe hierzu Bedie-
nungsanleitung des Verstarkers). Bitte beachten Sie in jedem
Fall die RMS-Ausgangsleistung lhres Verstarkers. Diese darf
die RMS-Leistung der GTt 1200 SC nicht tbersteigen. Bei
Nichtbeachtung kénnen langfristig Schaden am Produkt
auftreten.

Hinweis:
Wir empfehlen Ihnen den Betrieb der GTt 1200 SC mit un-
seren Verstarkern der GTA-Serie.

Einstellung der Subwooferrohre

Um ein ausgewogenes Klangbild zu erhalten, empfehlen
wir lhnen folgende Einstellungen am Verstarker vorzu-
nehmen.

1. Stellen Sie denVolume Regler zunachst auf Minimum und
den Cross-over Regler auf Mittelstellung.

2. Spielen Sie jetzt Musik, die lhnen gut bekannt ist und
Tiefbassanteile enthélt (z. B. Pop), tiber Ihr Autoradio ab.
Erhohen Sie nun langsam die Lautstarke des Subwoofers,
bis die Musik tonal ausgewogen klingt, der Klang also
weder zu bassschwach, noch bassbetont wirkt.

3. Horen Sie jetzt auf das Verhaltnis von tiefen Mé@nner-
stimmen zum oberen Bass, sowie auf das Verhaltnis vom
oberen Bass (Kickbass) zum Tiefbass. Der Bass sollte im
Idealfall knackig und mit deutlichem Tiefbass erklingen
und Mannerstimmen sollten weder zu diinn, noch auf-

geblaht wirken. Ist der Klang in Ordnung, sind Sie schon
fertig mit dem Abgleich. Falls nicht, fahren Sie bitte wie
unter 4.) und 5.) beschrieben fort.

4. Wirken Ménnerstimmen aufgeblaht, oder der Tiefbass
zu schwach, sollten Sie den Crossover Regler etwas in
Richtung Minimum drehen und die Abstimmung wieder
bei Punkt 2.) fortsetzen.

5. Wirkt der Bass tief, aber unsauber und dréhnig oder klin-
gen Mannerstimmen zu diinn, ist der Crossoverregeler
etwas in Richtung Maximum zu drehen. AuBerdem sollten
Sie den Phasenregler (soweit vorhanden) so einstellen,
dass der obere Bass moglichst kréftig klingt. Setzen Sie
die Abstimmung dann unter Punkt 2.) fort.

Recycling und Entsorgung

X

Bitte nutzen Sie zur Entsorgung des Produktes die
zur Verfigung stehenden Riickgabe- und Sammel-
systeme.

Anderungen vorbehalten!

ENGLISH

We provide a manufacturer's warranty for products bought
within the European Union. For devices purchased outside
the European Union, the warranty terms issued by our re-
spective responsible domestic agency are valid. The warranty
terms can be called up from www.blaupunkt.com.

Safety Notes

Please observe the following safety notes during the instal-
lation and connection.

- Disconnect the negative pole of the battery! Observe the
safety notes of the vehicle manufacturer.

- Whenyou drill holes, ensure that you do not damage any
vehicle components.

- Use cable glands for holes with sharp edges.

- Leave ample clearance between the cables and other
harnesses.

- Anincorrectinstallation can result in malfunctions of the
electronic vehicle systems or your car sound system.

Installation and connecting instructions

Warning! Accident risk!

Do not mount the GTt 1200 SC on the rear shelf, rear seat or
at any position which is open towards the front. Blaupunkt
recommends to install the system in the boot (see Fig. 1).

Example connection (see Fig. 2).

The GTt 1200 SC can be operated in normal as well as in
bridged mode (for further details, please refer to the operat-
ing instructions that came with the amplifier). In any case,
please observe the RMS output power of your amplifier. It
must not exceed the RMS power of the GTt 1200 SC. Non-
compliance with this can cause damage to the product in
the long term.
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Note:
We recommend that you operate the GTt 1200 SC in conjunc-
tion with our GTA series amplifiers.

Setting up the subwoofer tube

In order to achieve a balanced sound, we recommend that
you configure the amplifier as follows.

1. First set the volume control to minimum and the crosso-
ver control to its middle position.

2. Now play some music on your car sound system that
you are very familiar with and that contains some low
bass (e.g. pop music). Now slowly increase the volume
of the subwoofer until you feel that the sound of the
music is well balanced, i.e. the bass is neither too weak
nor overpowering.

3. Now listen to the relationship between deep male voices
and the upper bass and also take note of the relationship
between the upper bass (kick bass) and the lower bass.
The bass should ideally sound crisp and have a clear low
bass component, and male voices should neither sound
too weak nor should they billow out. If you are happy with
the sound then you are already finished with the setup
process. If not, continue as described in points 4 and 5.

4. If male voices seem to billow out or the low bass is too
weak, you should turn the crossover control slightly
towards minimum and then resume making your adjust-
ments as described in point 2 onwards.

5. Ifthe bass sounds low but dirty and booming or the male
voices sound too weak, you should turn the crossover
control slightly towards maximum. Furthermore, you
should set the phase control (if present) so that the upper
bass sounds as powerful as possible. Next, resume making
your adjustments as described in point 2 onwards.

Recycling and disposal

X

To dispose of the product, please use the available
waste return and collection systems.

Subject to changes!

FRANCAIS

Notre garantie constructeur s’étend a tous nos produits
achetés au sein de I'Union Européenne. Pour les appareils
vendus en dehors de I'Union européenne, les conditions de
garantie applicables sont celles définies par notre représen-
tantagréé dans le pays. Vous pouvez consulter les conditions
de garantie sur le site www.blaupunkt.com.

Consignes de sécurité

Veuillez respecter les consignes de sécurité suivantes pen-
dant la durée du montage et du raccordement.

- Débranchez la borne négative de la batterie ! Respectez
pour cela les consignes de sécurité du constructeur du
véhicule.

- Faites attention de ne pas endommager les éléments du
véhicule en percant des trous.

- Utilisez des passe-cables siles trous présentent des arétes
coupantes.

— Poser tous les cables a bonne distance des harnais de
cables afin d'éviter tout parasitage.

- En cas d'installation incorrecte, des dysfonctionnements
peuvent survenir au niveau du systéme électronique du
véhicule ou de l'autoradio.

Consignes de montage et de branchement

Attention! Risque d'accident!

Ne pas poser le GTt 1200 SC sur des plages arriere, des ban-
quettes arriére ou a tout autre endroit ouvert vers l'avant.
Blaupunkt conseille de réalisier le montage dans le coffre a
bagages (cf. Fig. 1).

Exemples de branchement (cf. Fig. 2).

Die GTt 1200 SC peut fonctionner aussi bien en mode normal
qgu'en mode ponté (cf.manuel d'utilisation de I'amplificateur).
Prenez toujours bien note de la puissance de sortie RMS de
votre amplificateur. Celle-ci ne doit pas dépasser la puissance
RMS de la GTt 1200 SC. Le produit risque d'étre détérioré a
long terme en cas de non-respect.

Note:
Nous vous recommandons d'utiliser la GTt 1200 SC avec nos
amplificateurs de la série GTA.

Réglage du tube de subwoofer

Pour obtenir une sonorité bien équilibrée, nous vous
conseillons de régler le subwoofer comme suit :

1. Réglez le bouton de réglage Volume sur le minimum et
le bouton de réglage Crossover au milieu.

2. Ecoutez maintenant une musique que vous connaissez
bien et contenant des basses profondes (par ex.) via votre
autoradio. Amplifiez lentement le volume du subwoofer
jusqu'a ce que la musique soit équilibrée sur le plan
de la tonalité, les basses nétant ni trop faibles ni trop
accentuées.

3. Prétez maintenant attention au rapport entre les voix
masculines graves et les basses supérieures, et au rapport
entre les basses supérieures (kickbass) et les basses pro-
fondes. Dans le meilleur des cas, la basse devrait pétiller
et restituer des graves inférieures, et les voix masculines
ne devrait pas paraitre ni gréles ni trop gonflées. Si la
tonalité correspond a vos attentes, vous avez terminé la
mise au point. Dans le cas contraire, procédez comme
décrit aux paragraphes 4 et 5.

4. Si les voix masculines sonnent gonflées ou les graves
profondes sont trop faibles, il est conseiller de tourner
le bouton de réglage Crossover vers le minimum et de
reprendre la mis au point au paragraphe 2.

5. Sila basse est profonde, mais pas nette et viombissante
ou si les voix masculines sont trop gréles, tournez le
bouton de réglage Crossover vers le maximum. De plus, il
est conseillé de régler le régulateur de phase (si existant)
de fagon a ce que la basse supérieure sonne fortement
si possible. Continuez ensuite la mise au point a partir
du paragraphe 2.
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Recyclage et récupération

X

Nous vous invitons a utiliser les programmes de
récupération et de collecte mis en place pour recy-
cler le produit.

Sous réserve de modifications!

ESPANOL

Para los productos adquiridos dentro de la Unién Europea,
le ofrecemos una garantia del fabricante. Para los productos
adquiridos en un pais extracomunitario se aplicaran las con-
diciones de garantia estipuladas por nuestro representante
en el pais en cuestion. Puede consultar las condiciones de
garantia en www.blaupunkt.com.

Indicaciones de seguridad

Observe las siguientes indicaciones de seguridad durante el
montaje y la conexién del equipo.

- Desemborne el polo negativo de la bateria. Al hacerlo,
observe las indicaciones de seguridad del fabricante
del vehiculo.

- Al taladrar agujeros, asegurese de no provocar dafios en
ninguna pieza del vehiculo.

- Utilice pasos de cable en los orificios que presenten
bordes cortantes.

- Todos los cables deben fijarse a una distancia suficiente de
otros mazos de cable para evitar interferencias.

- Si la instalacion no se realiza adecuadamente, pueden
producirse averias en los sistemas electrénicos o en la
radio del vehiculo.

Instrucciones de montaje y de conexion

jAtencion! jPeligro de accidente!

EL GTt 1200 SC no debe ser instalado en lufgares abiertos
por delante, como la bandeja trasera, los asientos traseros
o similares. Blaupunkt recomienda la instalacion del sistema
dentro del maletero (v. Fig. 1).

Ejemplos de conexion (v. Fig. 2).

El GTt 1200 SC funciona tanto en modo normal como en
modo puenteado (ver el manual de instrucciones del am-
plificador). En cualquier caso, observe la potencia de salida
RMS de su amplificador. Esta no debe ser superior a la del
GTt 1200 SC. De lo contrario, pueden producirse dafos
irreparables en el producto.

Ajustes del tubo del subwoofer

Para disfrutar de un sonido equilibrado, le recomendamos

realizar los siguientes ajustes en el amplificador.

1. En primer lugar, coloque el regulador del volumen
(Volume) en la posicién de minimo y el regulador del
filtro separador (Crossover) en la posicion central.

2. A continuacién, escuche en la radio una pieza musical
conocida que tenga sonidos graves (p. ej. musica pop).
Ahora, suba lentamente el volumen del subwoofer hasta
que la musica suene equilibrada, es decir, de manera
que los tonos graves no resulten ni demasiado fuertes
ni demasiado débiles.

3. Después, escuche la relacion existente entre las voces
masculinas graves y los tonos bajos superiores asi como
la relacion entre los tonos bajos superiores y los inferio-
res. En el caso ideal, los tonos bajos deben sonar claros y
nitidos y las voces masculinas no deben resultar nitenues
ni huecas. Silaimpresion del sonido es correcta, el ajuste
se da por concluido. De lo contrario, continte tal y como
se describe en los puntos 4.) y 5.).

4. Silasvoces masculinas tienen un efecto hueco o los tonos
bajos son demasiado débiles, gire el requlador Crossover
un poco hacia la posicién de minimoy continte el ajuste
en el punto 2).

5. Silos tonos bajos no son nitidos y retumban o si las voces
masculinas suenan demasiado tenues, gire el regulador
Crossover un poco hacia la posicién de maximo. Ademas,
le recomendamos ajustar el regulador de fases (en caso de
haberlo) de modo que los tonos bajos superiores suenen
enérgicos. Continte el ajuste en el punto 2.).

Reciclaje y eliminacion de residuos
Haga el favor de utilizar los sistemas de devolucion
y recoleccién que existan para la eliminacion del
mmm producto.

Modificaciones reservadas!

PORTUGUES

Concedemos uma garantia relativamente a todos os pro-
dutos comprados na Unido Europeia. Para aparelhos com-
prados fora da Unido Europeia, sao validas as condicoes
de garantia apresentadas pelos nossos representantes no
respectivo pais. Poderd consultar as condi¢cdes de garantia
em www.blaupunkt.com.

Indicacoes de seguranga

Durante a montagem e a ligacdo, observe as seguintes

indicacdes de seguranca.

- Separar a ligacdo do pélo negativo a baterial Observar as
indicagdes de seguranca do fabricante do veiculo.

- Ao broquear orificios, ter atencao para nao danificar
nenhuma peca do veiculo.

- Em orificios de arestas vivas, utilizar guias de cabos.

- Todos os cabos devem ser instalados a uma distancia
suficiente da cablagem pré-formada.

- No caso de uma instalagdo incorrecta, podem surgir
avarias nos sistemas electrénicos do veiculo ou no seu
auto-radio.
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Instrucoes de montagem e de ligacao

Cuidado! Perigo de acidente!

O GTt 1200 SC néo deve instalar-se em lugares abertos a
frente tais como a prateleira traseira, os bancos traseiros e
outros. A Blaupunkt recomenda que a instalagdo seja feita
no portabagagens (ver Fig. 1).

Exemplos de ligagao (ver Fig. 2).

O GTt 1200 SC pode ser operado tanto no modo normal
como no modo em ponte (ver para tal as instru¢des de
servico do amplificador). Por favor, queira respeitar em todo
0 caso a poténcia de saida RMS do seu amplificador. Esta
nao deve exceder a poténcia RMS do GTt 1200 SC. No caso
de nao observancia podem causar-se danos duradouros
no aparelho.

Regular o tubo do “subwoofer”

Para se obter um som bem equilibrado, recomendamos que
proceda as seguintes configuragdes no amplificador.

1. Coloque o regulador do volume primeiro no minimo e o
regulador “crossover” na posicao central.

2. Toque agora, no seu auto-radio, uma musica que conheca
bem e que contenha uma alta porcéo de graves baixos
(por ex. “pop”). Aumente agora, lentamente, o volume
do“subwoofer”, até a musica apresentar uma tonalidade
equilibrada, i.e., os graves ndo devem ser demasiado
fracos nem demasiado acentuados.

3. Compare agora arelagdo entre as vozes masculinas baixas
e os graves altos, bem como entre os graves altos e os
graves baixos. O ideal sdo graves crepitantes, com graves
baixos bem nitidos; as vozes masculinas nao devem soar
muito finas, nem demasiado sonoros. Se o som estiver em
condicoes, a equalizacdo esta terminada; se ndo for o caso,
proceda como descrito nos pontos 4.) e 5.).

4. Quando as vozes masculinas sao demasiado sonoras, ou
os graves baixos muito fracos, convém rodar o regulador
“crossover” um pouco na direccao do minimo, continu-
ando a equilibragdo com o ponto 2.).

5. Quando os graves parecem baixos, mas pouco nitidos e
vibrantes, ou quando as vozes masculinas soam muito
finas, deve virar-se o regulador “crossover” um pouco na
direccdo do maximo. Além disso, recomenda-se regular o
regulador de fases (desde que existente) de forma a que
os graves altos retinam de forma tdo vigorosa possivel
Prossiga depois a equilibracao no ponto 2.).

Reciclagem e eliminagao
Para uma eliminacédo deste produto, use, por favor,
os sistemas de devolucdo e seleccdo colocados a
mmm disposicdo para o efeito.

Sob reserva de alteracdes!

ITALIANO

Concediamo una garanzia del produttore per gli apparecchi
acquistati in uno dei paesi della Comunita Europea. Per gli
apparecchi venduti fuori dell’Unione Europea, valgono le
condizioni di garanzia stabilite dalla nostra rappresentanza
nel Paese. E possibile consultare le condizioni di garanzia sul
sito www.blaupunkt.com.

Norme di sicurezza

Per l'intera durata del montaggio e del collegamento vanno
osservate le norme di sicurezza specificate di seguito.

- Staccareil polo negativo della batteria! Osservare le norme
di sicurezza fornite dal costruttore del veicolo.

- Quando si praticano fori, attenzione a non danneggiare
parti del veicolo!

- In presenza di fori con bordi taglienti utilizzare appositi
passanti per cavi.

- Per garantire un funzionamento senza disturbi i cavi de-
vono essere posati ad una distanza sufficiente da gruppi
di cavi elettrici.

- Un'installazione non corretta pud provocare disturbi ai
sistemi elettronici del veicolo o all'autoradio.

Istruzioni per il montaggio ed il
collegamento

Attenzione! Pericolo!

Non montare il GTt 1200 SC su ripiani posteriori, sedili po-
steriori oppure altri luoghi che sono aperti verso il fronte.
Blaupunkt consiglia il montaggio nel vano (Vedasi Fig. 1).

Esempi di allacciamento (Vedasi Fig. 2).

11 GTt 1200 SC puo venire utilizzato sia in modalita normale,
come anche in modalita di collegamento con ponticello (ve-
dansi a tele proposito le istruzioni d’uso per I'amplificatore).
Dovete comunque tener conto della potenza di uscita RMS
del vostro amplificatore. Questa non deve essere superiore
alla potenza RMS del GTt 1200 SC. Se non osservate questo
particolare, col tempo il prodotto puo venire danneggiato.

Nota:
Vi consigliamo di usare il GTt 1200 SC con i nostri amplificatori
della serie GTA.

Regulazione del Subwooferbox

Al fine di ottenere uno spettro acustico ottimale, vi consiglia-
mo di eseguire le seguenti impostazioni sull'amplificatore.

1. Impostate innanzi tutto il regolatore di volume sul valore
minimo ed il regolatore di crossover sul valore medio.

2. Riproducete ora tramite l'autoradio un brano musicale
che conoscete bene e che contiene passaggi con bassi
profondi (p. es. Pop). Aumentate poi pian piano il volume
del subwoofer, fino a raggiungere un effetto musicale
perfettamente armonico, con suono non troppo povero
e non troppo carico di bassi.

3. Ascoltate ora come risulta il rapporto tra voci maschili di
basso e bassi superiori ed il rapporto tra bassi superiori
(Kickbass) e bassi profondi. Nellimpostazione ideale i
bassi si sentono perfettamente formati, con bassi profon-
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di accentuati, e le voci maschili di basso non si devono
sentire ne troppo sottili ne troppo gonfiate. Quando il
suono corrisponde alle vostre aspettative, concludete il
bilanciamento. In caso contrario proseguite come indi-
cato ai sottostanti punti 4. e 5.

4. Sele voci maschili dibasso si percepiscono gonfiate, o se
i bassi profondi sono troppo deboli, girate il regolatore di
crossover alquanto verso il punto di minimo, poi ripren-
dete il bilanciamento dal punto 2.

5. Se i bassi si sentono profondi, ma non puliti e rimbom-
banti, con voci maschili di basso troppo sottili, girate il
regolatore di crossover alquanto verso il punto di mas-
simo. Poi & necessario impostare il regolatore di fase - se
presente - in modo tale, che i bassi superiori si sentano
possibilmente forti. Continuate poi con il bilanciamento
come descritto al punto 2.

Riciclaggio e smaltimento

X

Per lo smaltimento del prodotto servitevi per favore
degli appositi sistemi di restituzione e raccolta.

Modifiche riservate

NEDERLANDS

Voor onze producten die binnen de Europese Unie gekocht
zijn, bieden wij een fabrieksgarantie. Voor buiten de EU
gekochte apparaten gelden de garantiebepalingen van
de betreffende vertegenwoordigingen in die landen. De
garantiebepalingen kunt u onder www.blaupunkt.com
opvragen.

Veiligheidsinstructies

Gedurende de montage en de aansluiting moet u de vol-
gende veiligheidsinstructies aanhouden.

- Minpool van de accu losmaken! Daarbij de veiligheidsin-
structies van de voertuigfabrikant aanhouden.

- Let er bij het boren van gaten op, dat geen onderdelen
van het voertuig worden beschadigd!

- Bij gaten met scherpe randen kabeldoorvoeren gebrui-
ken.

- Alle kabels moeten om storingen te voorkomen op vol-
doende afstand van de kabelbomen worden gelegd.

- Bijeenverkeerde installatie kunnen storingen in het elek-
tronische voertuigsysteem of uw autoradio optreden.

Inbouw- en aansluitvoorschriften

Belangrijke waarschuwing! Gevaar!

GTt 1200 SC nietinbouwen op de hoedenplank, achterbank
of op andere plaatsen die in open verbinding staan met de
passagiertsruimte. Blaupunkt adviseert montage in koffer-
ruimte (zie fig. 1).

Aansluitvoorbeelden (zie fig. 2).

De GTt 1200 SC kan zowel in normale als in overbrugde
modus worden gebruikt (zie hiervoor de gebruiksaanwijzing
van de versterker). Houd in ieder geval rekening met het
RMS-uitgangsvermogen van uw versterker. Dit mag niet
hoger zijn dan het RMS-vermogen van de GTt 1200 SC. Bij
een te hoge belasting kan blijvende schade aan het product
ontstaan.

Let op:
Wij adviseren u de GTt 1200 SC te gebruiken met onze ver-
sterkers uit de GTA-serie.

Instelling van de subwooferbuizen

Om een gebalanceerd klankbeeld te bereiken adviseren wij u
de volgende instellingen op de versterker uit te voeren.

1. Stel de volumeregelaar allereerst in op het minimum en
zet de cross-overregelaar in de middenpositie.

2. Speel numet uw autoradio muziek af die u goed kent en
die lage bassen bevat (bv. pop). Vergroot nu langzaam
het volume van de subwoofer, totdat de muziek uitge-
balanceerd klinkt en de klank dus noch te weinig, noch
te veel bassen bevat.

3. Luister nu naar de verhouding van de lage mannenstem-
men met de hoge bas en naar de verhouding van de
hogere bas (kickbass) met de lage bas. De bas moet in
het ideale geval gemarkeerd en met een duidelijke lage
bas klinken en mannenstemmen moeten noch te dun,
noch opgeblazen overkomen. Wanneer de klank in orde
is, bent u gereed met de afstemming; zo niet, dan gaatu
verder te werk zoals beschreven onder 4. en 5.

4. Wanneer de mannenstemmen opgeblazen overkomen
of de lage bassen te zwak klinken, moet u de cross-over-
regelaar iets in de richting van het minimum draaien en
de afstemming verder voortzetten vanaf punt 2.

5. Wanneer de bas laag maar onzuiver en dreunend aandoet
of wanneer de mannenstemmen te dun klinken, moet de
cross-overregelaar iets in de richting van het maximum
worden gedraaid. Bovendien moet u de faseregelaar
(indien aanwezig) zodanig instellen dat de hogere bas
zo krachtig mogelijk klinkt. Zet de afstemming dan voort
vanaf punt 2.

Recycling en afvalverwerking

X

Gebruik voor het wegwerpen van het product de
beschikbare teruggeef- en inzamelsystemen.

Wijzigingen voorbehouden!

DANSK

For vore produkter yder vi en producentgaranti for apparater,
der er kbt inden for den Europaeiske Union. Produkter, der
er kabt uden for den Europaeiske Union, er omfattet af de
til enhver tid geeldende garantibetingelser for vores datter-
selskaber i de respektive lande. Garantibetingelserne kan du
hente pa www.blaupunkt.com.
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Sikkerhedsanvisninger

| forbindelse med montering og tilslutning af apparatet
geelder folgende sikkerhedsanvisninger.

- Afbryd batteriets minuspol! Se ogsa bilproducentens
sikkerhedsanvisninger.

- Narder bores huller, er det vigtigt ikke at beskadige dele
af bilen.

- Anvend kabelgennemfaringer ved huller med skarpe
kanter.

- Hojttalerkabler skal laegges i en tilstreekkelig afstand fra
kabelbundt for at undga forstyrrelser gennem stgj.

- Forkert installation kan medfgre fejl i bilens elektroniske
systemer eller i bilradioen.

Monterings- og tilslutningsforskrifter

Advarsel! Fare for ulykker!

GTt 1200 SC mé ikke monteres pé hattehylden, pa bagsae-
det eller pa andre steder, der er abne fremad til. Blaupunkt
anbefaler montering i bagagerummet (se fig. 1).

Tilslutningseksempel (se fig. 2).

GTt 1200 SC kan bade anvendes i normal og i kortsluttet
modaus (se hertil betjeningsvejledningen for forstaerkeren).
I hvert fald skal du kontrollere din forstaerkers RMS-ud-
gangseffekt. Denne ma ikke veere hgjere end GTt 1200 SC's
RMS-effekt. | tilfelde af ignorering kan pa lang sigt opsta
skader pa produktet.

Indstilling af subwooferrgret

Vianbefaler at foretage felgende indstillinger pa forsteerke-
ren for at fa et afbalanceret klangbillede.

1. Indstil volumenkontrollen fgrst pd minimum og crossover
kontrollen pd midterstillingen.

2. Spil nu noget musik, som du kender godt og som in-
deholder dybe bastoner (fx pop), pa bilradioen. Forag
langsomt subwooferens lydstyrke, indtil musikken lyder
tonalt afbalanceret. Altsa at klangen hverken har for lidt
eller for meget bas.

3. Lyt nu til dybe mandsstemmer i forhold til den hgje bas
samt til den hgje bas (kickbass) iforhold til den dybe bas.
Bassen ber i idealtilfeelde lyde spred og med tydelige
dybe bastoner og mandsstemmerne ber hverken virke
for tynde eller overloaded. Nar klangen er i orden er
afstemningen allerede feerdig. Hvis dette ikke skulle veere
tilfeeldet, bedes du fortsaette med punkt 4.) og 5.).

4. Hvis mandsstemmerne virker for overloadede eller den
dybe bas er for svag, drejes crossover kontrollen en
anelse i retning af minimum og afstemningen gentages
ved punkt 2.).

5. Hvis bassen virker dyb, men uren og drgnende eller
hvis mandsstemmerne lyder for tynde, drejes crossover
kontrollen en anelse i retning af maksimum. Derudover
ber fasekontrollen (séfremt installeret) indstilles séledes,
at den hgjere bas lyder muligst kraftig. Fortsaet afstem-
ningen sa@ med punkt 2.).

Genvinding og bortskaffelse
Vi anbefaler, at du anvender de returnerings- og

\E indsamlingsmuligheder, som findes for bortskaf-
mmm felse af produktet.

Ret til eendringer forbeholdes

SVENSKA

For produkter kdpta inom EU ger vi en tillverkargaranti. For
produkter som inkdpts utanfor Europeiska Unionen galler
relevanta garantivillkor beroende pa inkopsland. Garantivill-
koren kan du ldsa under www.blaupunkt.com.

Sakerhetsanvisningar

Under monteringen och anslutningen maste du félja ned-

anstaende sakerhetsanvisningar.

- Koppla fran batteriets minuspol. Folj sdkerhetsanvisning-
arna fran fordonstillverkaren.

- Setill att inga bildelar skadas nar du borrar hal.
- Anvand kabelgenomforingar for hal med vassa kanter.

- For att undvika stérningar skall alla ledningar dras langt
ifran befintliga kabelstammar.

- Omiinstallationen gors pa fel satt kan det uppsta stérning-
ar i de elektroniska fordonssystemen eller pa bilradion.

Monterings- och anslutningsinformationer

Varning! Olycksfallsrisk!

Montera inte GTt 1200 SC pa hatthyllan, i baksdtet eller pa
andra 6ppna stéllen. Blaupunkt rekommenderar montering
i bagageutrymmet (se figur 1).

Exempel pa anslutningar (se figur 2).

GTt 1200 SC kan drivas bade i normalt och i byglat lage
(se forstarkarens bruksanvisning). Obs! laktta darvid alltid
forstarkarens RMS-uteffekt. Denna far inte dverstiga RMS-
effekten for GTt 1200 SC. | annat fall kan produkten skadas
vid langre anvéndning.

Observera!
Virekommenderar att Du anvander GTt 1200 SC tillsammans
med en forstarkare fran var modellserie GTA.

Instdllning av basroret

For att fa en balanserad klangbild rekommenderar vifoljande
instaliningar pa forstarkaren.

1. Stall forst volymreglaget pa minimum och delningsreg-
laget i mittlage.

2. Spela nu via radion musik som Du kédnner vél till och som
innehaller djupbas (tex. pop). HOj sedan ldngsamt djup-
basens volym tills musiken ar tonbalanserad, dvs. ljud-
klangen varken &r for svag eller for stark i basregistret.

3. Lyssna nu till hur djupa mansroster forhéller sig till hog-
basen och hur denna forhaller sig till djupbasen. Hela
basregistret ska vid idealiska forhallanden vara rappt med
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tydlig djupbas. Mansroster ska varken lata for tunna eller
for ihdliga. Om Du blir n6jd, kan instéliningen avslutas.
Ar Du inte ngjd fortsatter Du sdsom beskrivs under
punkt 4 och 5.

4. Om mansroster later ihaliga eller om djupbasen ar for
svag, vrider Du delningsreglaget nagot i riktning mini-
mum och atergar sedan till punkt 2.

5. Om basen drlag men verkar 16s och oskarp eller danande
eller om mansroster later for tunna, vrider Du delnings-
reglaget nagot i riktning maximum. Stéll dven in fasregla-
get (om sadant finns) sa att hogbasen later sa kraftig som
mojligt. Fortsatt sedan instéllningen fran punkt 2.

Atervinning och avfallshantering
Vénligen anvand de miljé- och atervinningsstationer

\E som finns tillgéngliga nar Du avfallshanterar din
mmm produkt.

Andringar férbehalles!

SUoMmI

Euroopan Unionin alueella ostetuille tuotteille myénndmme
valmistajan takuun. Euroopan Unioniin kuulumattomista
maista ostetuille laitteille patevat asianomaisen maahan-
tuojan soveltamat takuuehdot. Takuuehdot voit katsoa
osoitteesta www.blaupunkt.com.

Turvallisuusohjeita

Noudata asennus- ja liitdntatdiden yhteydessa seuraavia

turvallisuusohjeita.

- Irrota akun miinusnapakytkennat! Noudata ajoneuvon
valmistajan antamia turvaohjeita.

- Reikia poratessasi huolehdi siitd, etteivat ajoneuvon osat
vahingoitu.

- Kayta teravareunaisissa rei‘issa lapivientikumeja.

- Hairiottomyyden takaamiseksi kaiutinjohdot taytyy asen-
taa riittavan kauaksi johdinsarjoista.

- Virheellinen asennus voi aiheuttaa auton elektronisten
jarjestelmien tai autoradion hairioita.

Asennus- ja liitantamaaraykset
Huomio! Loukkaantumisvaaral!

Ald asenna GTt 1200 SC:aa hattuhyllylle, takapenkille tai muu-
hun eteenpadin avonaiseen paikkaan. Blaupunkt suosittelee
tekemddn asennuksen tavaratilaan (ks. kuva 1).

Kytkentdesimerkki (ks. kuva 2).

GTt 1200 SC:aa voidaan kayttda sekd normaalissa ettd myos
silloitetussa tilassa (ks. lisdohjeet vahvistimen kdyttdohjeis-
ta). Huomioi joka tapauksessa vahvistimesi RMS-lahtéteho.
Se ei saa ylittdd GTt 1200 SC:n RMS-tehoa. Tdman ohjeen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa pitkalla aikavalilla
vaurioita tuotteeseen.

Huomautus:
Suosittelemme kayttamaan GTt 1200 SC:aa GTA-sarjan vah-
vistimen kanssa.

Subwoofer-putkien sdato

Suosittelemme tekemaéan seuraavat vahvistimen saadot,
jotta saat aikaan tasapainoisen danensavyn.

1. Saada aanenvoimakkuuden sdédin ensiksi minimiin ja
Crossover-saadin keskiasentoon.

2. Soita sitten autoradiolla itsellesi tuttua musiikkia, joka
sisdltdd matalabassodania (esim. popmusiikki). Korota
sitten hitaasti Subwooferin danenvoimakkuutta, kunnes
musiikki kuulostaa tasapainoiselta, ts. bassot eivat ole
liian heikkoja eivatka liian vahvoja.

3. Kuuntele sitten matalien miesadnien suhdetta ylempiin
bassoihin, seka ylempien bassojen (kickbass) suhdetta
matalabassoihin. Bassojen tulisi kuulua ihannetapaukses-
sa napakalla ja selvasti havaittavalla matalabassodanella
ja miesdanet eivat saisi kuulua lilan ohut- tai paksuaa-
nisesti. Jos danensavy kuulostaa hyvalta, olet saanut
saadot valmiiksi. Jo ndin ei ole, jatka saatamistd kohtien
4.)ja 5.) mukaan.

4. Jos miesaanet kuuluvat paksuddnisesti, tai matalabassot
liian heikosti, kierra siind tapauksessa Crossover-saadinta
hieman minimiarvon suuntaan ja jatka sdatamista jalleen
kohdasta 2.).

5. Jos bassot kuuluvat mataladanisesti, mutta epapuhtaasti
ja jymisevasti tai miesaanet kuuluvat liian ohutaanisesti,
kierrd siina tapauksessa Crossover-saadinta hieman mak-
simiarvon suuntaan.Taman lisdksi vaiheensaadin (mikali
kuuluu varustukseen) kannattaa saataa niin, etta ylemmat
bassot kuulostavat mahdollisimman voimakkailta. Jatka
sitten saatoa kohdasta 2.).

Kierratys ja havitys

X

Toimita kdytosta poistettu tuote kierratyspistee-
seen.

Oikeudet muutoksiin pidatetaan

EAAHNIKA

MNa mpoidvta mou €xouv ayopaoTei evTog TnG Eupwmaikng
‘Evwong mapéxoupe yyvnon KOTAOKEVAOTH. a OUOKEUEG
TTOU ayopAoTNKav €KTOG TNG Eupwmaikng Evwong loxuouv ot
6poLTNG EYYUNONE TTOU £XOUV SNUOGILEVTEL Ao TNV appodia
avtimpoownia pag og KaBe xwpa. Toug dpoug TG eyyunong
UITOPEITE VA TOUG TTANPOPOPNOEITE OTNV NAEKTPOVIKN SIEV-
Buvon www.blaupunkt.com.

0dnyiec acpaleiag

Katd tn Sidpkela Tng ouvappoldynong Kat Tng ouvdeong

TIPOCEETE MAPAKAAW TIG TTAPAKATW 08nyieg ac@aleiag

- AmnoouvdéoTte Tov apvnTiko oo TN pmatapiag! ESw
TIPOCEETE TIG 0ONYIEG AOPAAEING TOU KATAOKEVAOTH TOU
OXNAHATOG.
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- Katd 1o avolypa Twv onwv mpocéETe va Pnv UmooTouV
{npia Ta e§apTraTa TOU OXHATOG.

- X& aIXUNPEG TPUTIEG XPNOIUOTIOOTE TTPOOTATEUTIKOUG
SayTtuAoug KaAWSiwv.

- Ta kaA®Sla Twv NXEiwV TTPETEL yia TTPOOTACIN KATA TWV
mapePBoAwv va TomoBetnBouv og apKeTr andotacn and
TAe€00SeC KAAWSIWV.

- Je mepimTwon e0Qalpévng yKataoTaong UIMOPEi va Ep-
PAVIOTOUV SUOAEITOUPYIEG OTA NAEKTPOVIKA CUOTAUATA
TOU OX\MATOG I} TOU PASIOPWVOU TOU AUTOKIVITOU 0aG,.

0dnyieg TomoBéTnong kait sUVSeong
Mpoocoxn! Kivbuvog atuxripatoc!

Mnv TomoBeteite To GTt 1200 SC otnv €1alépa, o€ Miow
kaBiopata r} GMN\a avolytd mpog Ta Pmpootd onpeia. H
Blaupunkt ouviota TomoB£tnon oTo XWPo Armookevwv (BAEme
eikéva 1).

Mapddetypa ovvdeong (BAEme elkova 2).

To GTt 1200 SC pmopei va Aeltoupyei TOOO G€ KAVOVIKR
600 Kal o€ YepupwHEVN Aettoupyia (BAETE OxeTIKA 08nyieg
XPNoNG Tou evioXuTr). Mapakalw SwoTe Poooxr o€ KABE
mepimTwon otnv 1oxV €§660u RMS Tou evioxuth oag. Auth
v emTpémnetal va umepPaivel Ty 1oxV RMS tou GTt 1200 SC.
T mepimtwon mapdPAePYng pumopoulv pakpompdBeoua va
TPOKANBOUV {NUIEC OTO TIPOTOV.

Ynodeign:

Jag ouvioToUpe T Aettoupyia Tou GTt 1200 SC pe Toug
EVIOXUTEG TNG o€lpdg GTA.

PUOuion Tov subwoofertube

T va €XETE IGOPPOTINUEVO X0, OAG CUVIOTOULE va TTpoPEite
OTIG TAPAKATW PUBUICELC OTOV EVIOXUTH.

1. PuBpiote Tov pubpioTh évtaong XIKA oto eAGxIoTO Kat
Tov puBuiotr Crossover otn pecaia B€on.

2. AvamapdyeTe TWPA HOUGIKH TTOU YVWPICETE KAAA Kal
TEPIEXEL XOUNAA prdoa (Tm.x. Pop), e To padidéewvo Tou
QUTOKIVATOU oagc. AveBAOTE TwPa Apyd TNV €viaon Tou
UToYoU@EP, EWG OTOU N LOUGIKT) AKOVYETAL LGOPPOTINHEVN
TOVIKQ, 0 0G EMOMEVWE eV €ival oUTe TTOAD adUvapog ouTe
TOAU €VTOVOG WG TTPOG TA UImAcal.

3. AKoUOTE TWpPa TNV avaloyia Twv Umdowv avipikwyv
PWVWV TIPOG Ta LYNAA prmaoa, KabBWwg Kat TNV avaloyia
Twv LYNAWV pdowv (KickBass) mpog ta xapnAd pmdoa.
Ta umaoca mpémel oTnV IGAVIKA TIEPITITWAON va aKoUyovTal
Bpovtepd | pe kaBapd xapnAd umdoa Kat ol avtpikég
PWVEC VO Unv akoUyovTal oUTe TTOND EPEG, 0UTE TTOAU
TOVIOUEVEG. Av 0 NXo¢ eival evtdadel, iote dn étolpot
He TNV puBuIoN. Eav dx1, cuvexiote OMWG MeptypageTal
0To 4 kau 5.

4. Av ol avTpIKEG PWVEG akoUyovTal TTOAD TOVIOUEVEG, 1)
Ta XaUNAQ prrdoa AU aduvapa, TPETTEL VA TTEPIOTPEPETE
Tov puBuiotr Crossover Aiyo mpog to Minimum kat va
ouveyioete Tnv pUBUION TTAAL amd To onueio 2.

5. Avtapmndoa gival xapnid, aAa ox1 kabapd kat Bovifouv ry
Ol AVTPIKES PWVEG AKOVYOVTAL TTOND EEPEC, TIPEMEL VA TTEPL-
oTpéYete Tov pubuLoTH Crossover Aiyo Tpog To Maximum.

10

EKTOG TOU pémel va puBpiceTe €Tol Tov pubpioTh @dong
(EpoOOOV UTIAPYXEL), WOTE TA LYNAA UITACA Va aKovyovTal
600 1o SuvaTov Mo Suvatd. ZUVEXIOTE Emelta TNV PUBUION
amno To onpeio 2.

AvakUKAWGN Kal amoKopudn
MapakaAoUPE XPNOIUOTIOINOTE yid TNV AMOKOMISH
TOU TIPOIOVTOG TOUG GUVHBEIG TPOTTOUG AVAKUKAW-
mmm ONG

Em@ulacowpeba Tou Sikaiwpatog aANaywy Xwpig mPoEl-
Somoinon

TURKCE

Avrupa Birligi dahilinde satin alinmis Grtinler igin Uretici
garantisi sunmaktayiz. Avrupa Birligi haricinde satin alinmig
olan cihazlar icin yetkili tlke temsilciliklerimiz tarafindan
verilmis olan garanti sartlar gecerlidir. Garanti sartlarini
www.blaupunkt.com altinda acabilirsiniz.

Giivenlik uyarilan

Montaj ve baglantilar stresince lutfen asagidaki gtivenlik
uyarilarina dikkat ediniz.

- Akiimulator eksi kutbu ayrilmalidir! Arag Greticisinin gu-
venlik uyarilarina dikkat edilmelidir.

- Deliklerin agilmasi sirasinda arag parcalarina hasar verme-
meye dikkat edilmelidir.

- Keskin kenarli deliklerde kablo gegisleri kullaniniz.

- Ariza emniyeti icin hoparlor kablolari, kablo gruplarina
yeterli mesafede dosenmelidir.

- Hatal kurulumda elektronik arag sisteminde veya arag
radyosunda arizalar ortaya cikabilir.

Takma ve baglanti talimatlar

Dikkat! Kaza tehlikesi!

GTt 1200 SC arkadaki gozlere, arka koltuk oturma bélgesine
veya diger 6ne dogru agilan yerlere monte edilmemelidir.
Blaupunkt bagaj bolimu montajini 6nerir (bkz. fig. 1).

Baglanti 6rnegi (bkz. fig. 2).

GTt 1200 SC hem normal hem de kdpriilenmis modda
isletilebilir (bunun icin amplifikatériin kullanim kilavuzuna
bakiniz). Litfen her durumda amplifikatoriiniizin RMS
cikis glictine dikkat ediniz. Bu ¢ikis gticti GTt 1200 SC RMS
glictinden fazla olmamalidir. Dikkat edilmeze uzun vadede
rlinde hasara yol acabilir.

Not:
GTt 1200 SC'U GTA serisi amplifikatoriimizle kullanmanizi
tavsiye ederiz.
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Subwoofer kolon ayari

Dengeli bir ses kalitesi elde etmek icin, amplifikatériintizde
asagidaki ayarlari yapmanizi 6neririz.

1. Volume ayarlayicisint minimuma ve Crossover ayarlayici-
sini orta konuma getiriniz.

2. Arag radyonuzda iyi bildiginiz ve derin bas iceren (6rn.
pop) bir muzik ¢caliniz. Subwoofer'in ses seviyesini, miizik
dengeli olacak, yani akustik ne ¢ok disiik ne de yiiksek
bas'ta olmayacak sekilde yavasca arttiriniz.

3. Simdi Ust basa giden derin erkek sesi oranini, ayni se-
kilde st bastan (Kickbass) derin basa giden oranini da
dinleyiniz. Bas normalde net ve belirgin bir derin bas ile
duyulmali ve erkek sesleri ne ¢ok ince, ne de ¢ok kalin
cikmalidir. Eger akustik iyi durumda ise, ayar ile isiniz
bitmistir. Eger degilse, lttfen 4.) ve 5.) de agikland 1a gibi
hareket ediniz.

4. Erkek sesleri cok kalin ¢ikiyorsa, veya derin bas cok zayifsa,
Crossover ayarlayicisini biraz minimum yoéntine dogru
cevirmelisiniz ve 2.) deki ayari yapmalisiniz.

5. Bas derinden, fakat cizirtili geliyorsa veya erkek sesleri
cokince cikiyorsa, Crossover ayarlayicisi biraz maksimum
yonuinde cevrilmelidir. Ayrica kademe ayarlayicisi (mevcut
ise) Ust bas mumkiin oldugu kadar guiglii gcikacak sekilde
ayarlanmalidir. Ardindan ayari 2.) deki gibi dustriiniiz.

Geri doniisiim ve imha

X

Lutfen Grinlnizin imhasi icin mevcut geri verme
veya toplama sistemlerini kullaniniz.

Degisiklikler sakhdir

POLSKI

Na produkty zakupione w Unii Europejskiej wystawiamy gwa-
rancje producenta. Produkty zakupione poza Unia Europejska
podlegaja gwarancji, ktéra wystawiana jest przez nasze
przedstawicielstwo w danym kraju. Warunki gwarancji znaj-
duja sie w internecie pod adresem www.blaupunkt.com.

Wskazoéwki bezpieczenstwa

Podczas montazu i podtaczania nalezy przestrzegaé poniz-
szych wskazéwek bezpieczenstwa.

- Odtaczyc¢ biegun ujemny akumulatora! Przestrzegac¢ wska-
zéwek bezpieczenstwa producenta pojazdu.

- Przy wierceniu otworéw uwazac, aby nie uszkodzi¢ kté-
regos z urzadzen poktadowych pojazdu.

- Wotworach o ostrych krawedziach nalezy uzywac ostonek
kablowych.

- Przewody gtosnikowe nalezy w celu zabezpieczenia przed
zaktéceniami uktada¢ w dostatecznej odlegtosci od wia-
zek kablowych.

- W przypadku btednej instalacji moga wystapic zaktdcenia
w dziataniu elektronicznych systeméw pojazdu oraz radia
samochodowego.

Wskazowki montazowe i instalacyjne

Uwaga! Niebezpieczenstwo wypadkéw!

Urzadzenia GTt 1200 SC nie montowac przy tylnej szybie, na
tylnych siedzeniach lub innych nie ostonietych od przodu
miejscach. Firma Blaupunkt zaleca montaz w bagazniku
(patrzrys. 1).

Przyktady podtaczania (patrz rys. 2).

GTt 1200 SC mozna uzywac w trybie normalnym orazzmost-
kowanym (patrz Instrukcja obstugi wzmacniacza) Zawsze
nalezy uwzglednia¢ moc wyjsciowa RMS wzmacniacza. Nie
moze ona przekracza¢ mocy RMS urzadzenia GTt 1200 SC.
W przeciwnym razie moze doj$¢ do trwatego uszkodzenia
produktu.

Wskazéwka:
Zalecamy stosowanie urzadzenia GTt 1200 SC w potaczeniu
ze wzmacniaczem serii GTA firmy Blaupunkt.

Ustawianie tuby basowej

W celu uzyskania optymalnego wspotgrania tonéw zaleca sie
przeprowadzenie nastepujacych ustawiert wzmacniacza.

1. Najpierw nastaw regulator gtosnosci na minimum, a
regulator Crossover w pozycje $srodkowa.

2. Teraz odtworz poprzez radio samochodowe dobrze Ci
znany utwér o tonach ultraniskich (np. pop). Nastepnie
zwiekszaj po woli gtosno a subwoofera, az brzmienie
bedzie catkowicie wyréwnane, tzn. tony niskie nie beda
ani za stabe, ani za mocne.

3. Wstuchaj sie teraz w brzmienie niskich gtoséw meskich
w stosunku do gornych tonéw niskich (kickbas) oraz
gornych tonéw niskich w stosunku do tondéw ultrani-
skich. W idealnym przypadku tony niskie powinny miec¢
petne brzmienie o wyraznych tonach ultraniskich, a gtosy
meskie nie powinny by¢ zbyt cienkie ani brzmie¢ niena-
turalne. Jesli brzmienie jest w porzadku, poréwnanie jest
zakonczone. Jesli nie, przejdz do punktu 4.) i 5.).

4. Jesli gtosy meskie brzmia nienaturalnie lub tony ultra-
niskie s za stabe, przekr & nieco regulator Crossover w
kierunku minimum i kontynuuj nastawianie zaczynajac
od punktu 2.).

5. Jesli tony niskie sg rzeczywiscie niskie, ale ich brzmienie
nie jest czyste lecz dudniace, lub jesli gtosy meskie sq
zbyt cienkie, nalezy przekreci¢ regulator Crossover nieco
w kierunku maksimum. Poza tym nastaw kompensator
fazowy (o ile jest) w taki sposob, zeby gérne tony niskie
brzmiaty mozliwie najmocniej. Nastepnie kontynuuj
nastawianie zaczynajac od punktu 2.).

Recykling i ztomowanie

X

Do utylizacji produktu nalezy wykorzystac dostepne
punkty zbiérki zuzytego sprzetu.

Zmiany techniczne zastrzezone!
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CESKY

Pro vyrobky zakoupené v Evropské unii poskytujeme zaruku
vyrobce. Pro pfistroje zakoupené mimo Uzemi Evropské
unie plati zaru¢ni podminky, které byly stanoveny nasimi
pfislusnymi obchodnimi zastupci v jednotlivych zemich.
Zaru¢ni podminky jsou uvedené na internetové adrese
www.blaupunkt.com.

Bezpecnostni pokyny

Béhem montdze a pfipojeni dodrzujte prosim nasledujici

bezpecnostni pokyny.

- Odpojte zaporny pdl akumulatoru! Pfitom dodrzujte
bezpecnostni pokyny vyrobce vozidla.

- Pfi vyvrtavani otvor(i dbejte na to, aby nedoslo k posko-
zeni dild vozidla.

- U otvorl s ostrymi hranami poutzijte kabelové priichodky.

- Aby nedochazelo k ruseni, je nutné vést kabely reproduk-
torl v dostatecné vzdalenosti od kabelovych svazka.

- V pfipadé nespravné instalace se mohou vyskytovat
poruchy v elektronickych systémech vozidla nebo v auto-
radiu.

Pokyny pro montaz a pripojeni

Pozor! Nebezpeci nehody!

GTt 1200 SC nemontujte do odkladaci desky za zadnimi
sedadly, do zadnich sedadel nebo jinych zepredu otevienych
mist. Blaupunkt doporucuje montaz do zavazadlového
prostoru (viz obr. 1).

Priklad zapojeni (viz obr. 2).

GTt 1200 SC Ize pouzivat v normalnim zapojeni i v zapojeni
do mustku (viz ndvod k obsluze zesilovace). V kazdém pii-
padé se fidte vystupnim vykonem (RMS) vaseho zesilovace.
Nesmi prekrocit vykon RMS subwooferu GTt 1200 SC. Pfi
nedodrzeni tohoto pokynu muze dojit k trvalému poskozeni
vyrobku.

Upozornéni:

Doporucujeme pouzivat GTt 1200 SC s nasimi zesilovaci
série GTA.

Nastaveni tuby subwooferu

Abyste doséahli vyvazeného zvuku, doporuc¢ujeme provést
nasledujici nastaveni zesilovace.

1. Regulator hlasitosti nastavte nejprve na minimum a regu-
lator vyhybky do stfedni polohy.

2. Nyni spustte na autorddiu prehravani hudby, kterou
dobfie znate a ktera obsahuje hluboké basy (napt. pop).
Pomalu zvysujte hlasitost subwooferu, dokud hudba
nebude znit zvukové vyrovnané, tedy nesmi mit ani pfilis
slabé ani pfilis silné basy.

3. Nyni se zamérte na pomér hlubokych muzskych hlast
k vy3s3im basiim a na pomér vyssich basd (kickbass)
k hlubokym basim. Basy by mély v idedInim pfipadé znit
jasné a s vyraznymi hlubokymi basy a muzské hlasy by
nemély pusobit ani pfili$ slabé ani prebasované. Pokud je
zvuk v poradku, je nastaveni hotové. Pokud ne, pokracujte
podle popisu v bodé 4.a 5.
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4. Pokud zni muzské hlasy prebasované nebo jsou hluboké
basy prilis slabé, méli byste reguldtor vyhybky pootocit
smérem k minimu a pokracovat v nastaveni znovu podle
bodu 2.

5. Pokud jsou basy hluboké, ale necisté a dunivé nebo
muzské hlasy zni pili$ slabé, pootocte regulator vyhybky
smérem k maximu. Kromé toho byste méli regulator faze
(pokud je k dispozici) nastavit tak, aby vyssi basy znély co
mozna nejsilnéji. Pak pokracujte v ladéni podle bodu 2.

Recyklace a likvidace

X

Pro likvidaci vyrobku vyuzijte k tomu urcené sluzby
pro odevzdani a sbér.

Zmény vyhrazeny!

SLOVENSKY

Na nase vyrobky zakupené v Eurépskej unii poskytujeme
zaruku vyrobcu. Na pristroje zakupené v krajinach mimo EU
sa vztahuju zaru¢né podmienky vydané nasim prislusnym
zastUpenim. Zaru¢né podmienky moézete ndjst na webovej
lokalite www.blaupunkt.com.

Bezpecnostné pokyny

Pocas montaze a zapojenia respektujte nasledujice bez-

pecnostné pokyny.

— Odpojte zaporny pol akumulatora! Respektujte pri tom
bezpecnostné pokyny vyrobcu vozidla.

- Privrtani otvorov dbajte na to, aby ste neposkodili ziadne
dielce vozidla.

- Na otvoroch s ostrymi hranami pouzite kdblové prie-
chodky.

- Aby nedochédzalo k ruseniu, je nevyhnutné viest kable
reproduktorov v dostato¢nej vzdialenosti od kablovych
zvazkov.

- Prichybnejinstalacii méze dochéadzat k porucham v elek-
tronickych systémoch vozidla alebo vo vasom autoradiu.

Pokyny na montaz a pripojenie
Pozor! Nebezpecenstvo Urazu!

GTt 1200 SC neinstalujte do odkladacej dosky za zadnymi
sedadlami, do zadnych sedadiel alebo na iné spredu otvo-
rené miesta. Spolo¢nost Blaupunkt odpori¢a montaz do
kufra (pozri obr. 1).

Priklad pripojenia (pozri obr. 2).

GTt 1200 SC mozno pouzivat tak v normalnom, ako aj
Vv premostenom rezime (na to pozri navod na pouzivanie
zosiliovaca).V kazdom pripade re$pektujte prosim vystupny
vykon RMS véasho zosiliovaca. Nesmie prekrocit RMS vykon
GTt 1200 SC. Pri nedodrzani tejto skutocnosti moze dojst
k trvalému poskodeniu vyrobku.
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Upozornenie:
GTt 1200 SC odporucame pouzivat s nasimi zosilovacmi
série GTA.

Nastavenie rur subwoofera

Na udrzanie vyvazeného zvukového obrazu vam odporuca-
me na zosilnovaci vykonat nasledujlce nastavenia.

1. Reguldtor hlasitosti najprv nastavte na minimum a krizo-
vy reguldtor do strednej polohy.

2. Teraz si cez autoradio prehrajte hudbu, ktort dobre po-
znéte a ktora obsahuje hlboké tény (napr. pop). Potom
pomaly zvy3ujte hlasitost subwoofera, kym hudba neznie
s vyvazenymi ténmi, teda zvuk nie je ani chudobny na
hibky, ale ani s vyraznymi basmi.

3. Teraz sa sUstredte na hlboké muzské hlasy v oblasti hor-
nych basov, ako aj na pomer hornych basov (kickbass)
k hlbokym basom. Bas by mal videdlnom pripade zaznie-
vat vybusne a s vyrazne hlbokym basom a muzské hlasy
by nemali pésobit ani plocho, ani nafuknuto. Ak je zvuk
v poriadku, s vyvazovanim ste hotovi. Ak nie, pokracujte
prosim ako je uvedenév4.) a5.).

4. Ak muzské hlasy posobia naftiknuto, alebo ak je hlboky
bas prilis slaby, mali by ste krizovy reguldtor trochu otocit
smerom k minimu a vo vyvazovani opat pokracovat od
bodu 2.).

5. Akbas posobi hlboko, ale necisto a dunivo alebo muzské
hlasy zneju prili$ plocho, krizovy reguldtor trochu otocte
smerom k maximu. Okrem toho by ste fazovy regulator
(ak je pritomny) mali nastavit tak, aby horny bas znel
podla moznosti vyrazne. Potom vo vyvazovani pokracujte
podla bodu 2.).

Recyklacia a likvidacia

X

Na likvidaciu starého vyrobku vyuzite na to uréené
sluzby pre odovzdanie a zber.

Zmeny vyhradené!

MAGYAR

Az Eurdpai Unidn belil vasérolt termékekre gyartdi ga-
ranciat nydjtunk. Az Eurépai Unidn kivili orszagokban az
adott kulfoldi képviseletiink altal kiadott garanciafeltételek
érvényesek. A garanciafeltételek a www.blaupunkt.com
oldalrol tolthetdk le.

Biztonsagi tudnivalok

A beszerelés és csatlakoztatas kdzben lgyeljen az aldbbi
biztonsagi tudnivaldkra.

- Azakkumulator minusz pdlusat kosse kil Kozben tigyeljen
a gépkocsi gyartdjanak biztonsagi utasitasaira.

- Lyukak furasa kozben Ugyeljen arra, hogy a gépkocsi
részeit ne sértse meg!

- Eles perem(i furatoknal kébel atvezetét kell alkalmazni.

- Ahangszérokabeleket zavarsziirés érdekében kdbelkote-
gektdl megfelel6 tavolsagra kell elhelyezni.

- Hibas beszerelés esetében a gépkocsi elektromos rend-
szerei, vagy az autéradié meghibasodhatnak.

Beszerelési és csatlakoztatasi el6irasok

Figyelem! Balesetveszély!

A GTt 1200 SC készlléket kalaptartéra, hatso ulés tamlara,
vagy eldrefelé nyitott helyre ne épitse be. A Blaupunkt a
csomagtartdba szerelést javasolja (lasd 1. sz. abra).

Bekotési példa (lasd 2. sz. abra).

A GTt 1200 SC hagyomanyos és athidalt médban is tizemel-
tethet6 (lasd az er6sitd lizemeltetési Gtmutatdjat). Minden
esetben vegye figyelembe erésit&je RMS kimend teljesitmé-
nyét. Ennek nem szabad meghaladnia a GTt 1200 SC RMS
teljesitményét. Amennyiben ezt nem veszi figyelembe, a
késziilék hosszutavu kérosodasaval kell szamolnia.

Tudnivalé:
A GTt 1200 SC lizemeltetéséhez javasoljuk GTA erdsitéin-
ket.

A mélynyomo csovek beallitasa

A kiegyenlitett hangzéskép elérése érdekében az erésitén
az alabbi bedllitasokat javasoljuk:

1. A hangerészabalyzét el6szér minimumra, a Cross-over
szabdlyzot kdzepesre allitsa.

2. Hallgasson az autéradion olyan zenét, melyet jol ismer és
mély basszusokat tartalmaz (pl. popzene). Fokozatosan
emelje a mélynyomé hangerejét, mig a zene kiegyenlitett
hangzésban szélal meg, tehat nem tul kevés és nem tal
sok basszussal.

3. Figyelje a mély férfihangok és a felsé basszustartomany,
valamint a felsé basszus (Kickbass) és a mély basszus
viszonyat. A basszusnak idedlis esetben élesen és kifeje-
zetten hallhaté mély basszus mellett kell megszdlalnia,
a férfihangoknak hatérozottaknak és telitetteknek kell
lennitik. Amennyiben a hangzas megfeleld, kész is a
beéllitds. Amennyiben nem, a 4.) és 5.) pontban leirtak
szerint folytassa a beallitast.

4. Amennyiben a férfihangok tul elvékonyodnak, vagy a
mély basszusok tul gyengék, forgassa el a Cross-over
szabalyzot a minimum felé és a bedllitast a 2.) pontban
leirtak szerint folytassa.

5. Amennyiben a basszus mély, nem tiszta, diiborgé és a
férfihangok tul magasnak tlinnek, forgassa el a Cross-
over szabdlyzét a maximum felé. Ezen tulmenden a
fazisszabalyzét (amennyiben van) tgy kell bedllitania,
hogy a felsé basszus erés hangzasu legyen. Folytassa a
bedllitast a 2.) pontban leirtak szerint.

Ujrahasznositas és artalmatlanitas

X

A hasznalt késziilék drtalmatlanitasahoz hasznalja a
visszavaltd- és gy(ijtéhelyrendszereket.

Véltoztatas joga fenntartva!
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GTt 1200 SC

PYCCKUI

Ha unsgenus, kynneHHble B EBponeiickom Colo3e, pacnpo-
CTpaHAeTCA 3aBOACKanA rapaHTua. Ha usgenus, KynneHHble
3a npepenamu EBponeiickoro Coto3a, pacnpocTpaHaATca
YCNOBUA FapaHTUM Hallero npeAcTaBUTeNbCTBa B COOT-
BeTCTBYtoLel cTpaHe. C yCnoBMAMKM rapaHTun Bbl moxeTte
03HakomnTbcA no agpecy www.blaupunkt.com.

YKa3saHuA no TexHnKe 6e30nacHOCTA

Bo Bpems MOHTaxa 1 nofcoeanHeHus cobniofaiite, noxa-
nyicTa, cnepyioLme yKasaHua no TexHuke 6e30nacHoOCTU.

- OTCoeAMHUTE MUHYCOBYIO Knemmy akkymynatopa! Cob-
niofaite Npu 3TOM NpaBua TeXHWKU 6e30nacHoCTU
3aBofa-13roToBuUTeNA Balwero aBTomobunA.

- |_|pVI cBeprieHnn OTBepCTVIIh cnepuTe 3a Tem, 4Tobbl He
noBpefnTb KOMMOHEHTbI aBTomMObUNA.

- BoTBepcTusx c oCTpbIMY KpasiMy MCMOsb30BaTh Kabenb-
Hble BBOADI.

- Kabenu ANHaMUKOB ONnA npefoteBpaleHnA BO3MOXHbIX
nomex npoknagbiBatb Ha 4OCTaTOYHOM PAaCCTOAHUN OT
KabenbHbIX KryToB.

- HeBepHaﬂ YCTaHOBKa MOXeT NpuBecTn K c6oamB pa60Te
SNTIEKTPOHHDbIX CUCTEM aBToMobwuns 1 Baweii aBTomar-
HWTOJbI.

UHCcTpYyKUMA No ycTaHOBKE 1
noAKnioYeHno

BHumanume! OnacHocTb HecyacTHoro cnyyas!

Ycrporicto GTt 1200 SC Henb3A ycTaHaBNMBaTb Ha 3aAHNX
nosikax, 3aiHUX CUAEHbAX U APYTUX OTKPbITbIX Brepes
mecTax. Dvpma Blaupunkt pekomeHAyeT BbINONHATL MOHTaX
B GaraxkHuKe. (cMoTpu puc. 1).

Mpumep nogknoyeHns (CcMOTpuy puc. 2).

GTt 1200 SC MOXHO UCNONb30BaTb Kak B 0ObIYHOM, Tak
N B MOCTOBOM peXume (CMOTPY 34ecb MHCTPYKLUIO Mo
3KCnnyaTaumm ycunutens). B niobom cnyvae yunTbiBaiiTe
BbIXoAHYt0 MmoLHocTb RMS Bawwero ycunutens. OHa He [OmxK-
Ha npe.blwaTb MowHocTb RMS ycTpoiictea GTt 1200 SC.
Mpw HecobntoAeHNN BO3MOXHbI TXKeNble NMoBpexaeHuns
YCTPOWCTBA.

Mpumeuanne:
MbI pekomeHgyem ncnonb3oBatb GTt 1200 SC ¢ Hawwmmm
ycunutenamm cepun GTA.

Hacrtpoliika Tpy6 cabBy¢epa

YT06bl AO6UTLCA CHNAHCMPOBAHHOTO 3BYUYaHNA, Mbl PEKO-
MeHAyeM BbINOMHUTb CleAyIoLe HACTPONKIN yCUnnTeNns.

1. CHayana yctaHoBuUTe perynatop rpomkoctn Volume
Ha MUHUMYM 1 perynatop Crossover B cpefjHee nosno-
XKeHwe.

2. 3atem BKnloumTe Ha Ballen aBTOMarHuTosne My3biKy, KOTO-
pas Bam xopoLuo 3HaKoMa 1 coAep>KUT CBEPXHM3KME Yac-
TOTbl (Hanpumep, non). Tenepb MeANeHHO yBennymBaiiTe
rPOMKOCTb cabBydepa, Moka My3bika He OGyAeT 3ByyaTb
c6anaHCMpPOBaHHO, TO ecTb 6ackl B 3ByKe He byAyT HK
C/INLIKOM CNabbIMU, HU CITULLKOM NOJYEPKHY THIMU.
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3. Tenepb NpUCAYLIANTECH K COOTHOLLEHWIO HU3KNX MY>KC-
KX rONI0COB K BEPXHNM 6acam, a Takxke K COOTHOLLIEHNIO
BepxHux 6acos (Kickbass) k cBepxHM3KkMM YacToTam. B
UAeanbHOM Cilyyae 6achl JOMKHbI 3By4aTb COYHO U CO-
flep>KaTb OTYET/INBbIE CBEPXHU3KME YaCTOTbI, a My>KCKMe
rofloca OMKHbI 3ByYaTb HU CAIMLLKOM TOHKO, HU CMLL-
KoM pa3sgyTo. Ecnu 3ByK B nopsfKe, 3HAUUT HaCTpoIKa
3aKoHueHa. Ecnv HeT, BbiNoNHNUTe [eiicTBUA COrNacHo
NyHKTOB 4) 1 5).

4. Ecnn MY?>KCKMe rosioca 3By4at pa3fyTo Unm CBepxHuU3Kmne
4YacCTOTbl CJINLIKOM cna6o, TO perynatop Crossover cne-
AyeT HEMHOro NOBePHYTb B HanpaBneHnu" MUH1NmMmyma n
CHOBa NPOAOJIKUTb HaCTpOVIKy COrnacHoO NyHKTa 2)

5. Ecnu 6acbl 3By4aT HM3KO, HO HeuncTo n apebesxalle,
NGO MyXCKMe ronoca 3ByYaT C/IMLWKOM TOHKO, TO pe-
rynatop Crossover crefgyeT HEMHOTO NOBEPHYTb B Ha-
npasneHun Makcumyma. Kpome Toro, dasoperynatop
(Npr=Hanuuun) cnepyeT HaCTPOUTb Tak, UTOObI BepXHME
6acbl 3ByYany MakCMMasbHO KOHTPACTHO. 3aTemM CHOBa
npoposKaiite HaCTPOWNKY COFNacHO NyHKTa 2).

YTunusauus v nepepab6orka

[ina yTunusaumm ctapon annapaTypbl BOCMOSb3yi-
TeCb AOCTYMHbIMMU NMYHKTamm npuema n cbopa BTOp-

mmm  CbipbA.

[MpaBo Ha BHeCEHVe N3MEHEHNIT COXpaHAeTcs

ROMANA

Acorddm garantie pentru produsele cumparate in interiorul
Uniunii Europene. Pentru aparatele cumparate in afara Uni-
unii Europene, sunt valabile conditiile de garantie emise de
reprezentantele noastre nationale. Conditiile de garantie pot
fi consultate pe www.blaupunkt.com.

Instructiuni privind siguranta si protectia

muncii

Pe durata montarii si racordarii vd rugdm sa respectati urma-

toarele instructiuni privind siguranta si protectia muncii.

- Decuplati polul negativ al bateriei! La aceastd operatie
respectati instructiunile privind siguranta si protectia
muncii ale fabricantului autovehiculului.

- Atunci cand executati gauri, aveti grija sa nu deteriorati
componentele autovehiculului.

- Tn g&urile cu margini ascutite, utilizati pasaje de cabluri.

- Pentru a elimina interferentele electromagnetice, con-
ductorii difuzoarelor se vor monta la o distanta suficienta
fata de cablaje.

- In caz de instalare gresitd, pot aparea deranjamente in

sistemele electronice ale autovehiculului sau la radioul
de bord.
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Norme de montare si racordare
Atentie! Pericol de accidente!

Nu montati aparatul GTt 1200 SC pe politele din spate,
banchetele din spate sau in alte locuri cu deschidere spre
nainte. Blaupunkt recomanda montarea in portbagaj (a se
vedea fig. 1).

Exemplu de conectare (a se vedea fig. 2).

GTt 1200 SC poate fi utilizat atat in modul normal, cat si in
modul suntat (a se vedea in acest sens manualul de utilizare
a amplificatorului). In acest caz, va rugam aveti in vedere
puterea de iesire RMS a amplificatorului dumneavoastra.
Aceasta nu are voie sd depaseasca puterea RMS a aparatului
GTt 1200 SC. In caz de nerespectare a acestei instructiuni,
este posibila aparitia unor deteriorari de lunga durata asupra
produsului.

Indicatie:

Va recomandam sa folositi GTt 1200 SC impreund cu ampli-
ficatoarele noastre din seria GTA.

Reglarea tuburilor de subwoofer

Pentru a obtine o sonoritate echilibrata, va recomandam sa
efectuati urméatoarele reglaje la amplificator.

1. Setati volumul la regulator mai intai pe minim si regula-
torul Crossover in pozitia centrala.

2. Rulati acum o muzica pe care o cunoasteti bine si care
contine secvente cu basi (de ex. pop) pe radioul auto.
Cresteti lent volumul la subwoofer, pdna cand muzica
este echilibrata tonal, fara a produce o sonoritate cu basi
prea slabi sau prea accentuati.

3. Ascultati acum raportul dintre vocile masculine joase si
basul inalt, precum si raportul dintre basul inalt (kickbass)
si basul grav. In cazul ideal, basul trebuie sa sune cu ritmi-
citate pronuntata si cu un bas grav foarte clar, iar vocile
masculine nu trebuie sa fie nici prea subtiri, nici prea
dogite. Cand sonoritatea este in ordine, egalizarea este
gata efectuatd. Dacd nu, va rugam sa continuati conform
descrierii de la punctele 4.) si 5.).

4. Dacé vocile masculine se aud dogit sau daca basul grav
este prea slab, trebuie sa rotiti regulatorul Crossover
putin spre minim si sa continuati acordarea din nou de
la punctul 2.).

5. Daca basul se aude grav, insd nu este curat si se aude sub
forma unor bubuituri sau daca vocile masculine suna
prea subtire, regulatorul Crossover se va roti putin spre
maxim. In plus, trebuie sd modificati de la regulatorul
de faza (daca exista) astfel incat basul inalt sa sune cat
mai puternic posibil. Apoi continuati acordarea de la
punctul 2.).

Reciclare si eliminare

X

Pentru eliminarea produsului, vd rugam sa folositi
sistemele de returnare si colectare disponibile.

Sub rezerva modificarilor!

BbJIFTAPCKU

3a3aKyneHunTe B rpaHULMTE Ha EBPOMNENCKMA Cbio3 NPOAYKTY
HVe ocurypsiBame rapaHLva Ha NPou3BoAnTens. 3a ypeau,
3aKyrneHun U3BbH EBpONecKknaA Cbio3, BaxaT rapaHLMOHHNUTE
YCNIOBMA Ha HalIWTe KOMMETEHTHW NpeACTaBUTENCTBa B
CbOTBETHATa CTpaHa. [apaHLMOHHNUTE YCNIOBUA MOXETE Aa
n3BKKaTe Ha agpec www.blaupunkt.com.

NHcTpyKumnm 3a 6e3onacHocT

Mo Bpeme Ha MOHTaXa 1 CBbp3BaHETO Cra3BanTe cneaBa-
LMTE MHCTPYKLMU 3a 6e30MacHOCT.

- OTKayeTe oTpuLaTeNHNA NOMIOC Ha akymynaTtopal Mpwu
TOBa CMa3BaiiTe MHCTPYKLMUTE 3a 6e30MacHOCT Ha Npo-
13BOAUTENA Ha aBTOMOGMNA.

- [lpvi npo6uBaHe Ha OTBOPY BHUMaBaNTe Aa He NoBpeauTe
4acTu Ha aBTomMo6UNa.

- W3nonsgaiTe Bofaum Ha kabena B OTBOpUTE C OCTPU
pbbose.

- 3a cUrypHoCT cpelly cMyLieHus KabenuTe Ha BUCOKO-
ropopuTtenute TpAbBa Aa Ce NoNoXaT Ha JOCTaTbYHO
pa3cTosHue oT KabenHuTe CHoMoBe.

- Tpwv HENPaBUIHO UHCTaNMPaHe MoraT Aa Ce NOABAT CMy-
LLIEHVIAA B €MIEKTPOHHUTE CUCTEMY UV B PAAUOTO Ha Bawums
aBTOMOGWI.

MpepnucaHna 3a MOHTaX 1 CBbP3BaHe

BHumaHwme! OnacHocT oT 3nononykal

He moHTMpanTe GTt 1200 SC BbpXy 3agHWTE KOpK, 3afHUTE
ceflanky UK Ha ApYru OTBOPeHW Hanpep mecTa. Blaupunkt
npenopbyBa MOHTaX B GaraxHuKa (BuKTe ur. 1).

Mprmep 3a cBbp3BaHe (BUXTe dur. 2).

GTt 1200 SC mo>e fa paboTy KakTo B HOPMaJsieH, Taka CbLLo
1 B MOCTOB PeXMM (3a Ta3u Luen BuKTe PbKOBOACTBOTO 3a
eKcnnoatayua Ha ycunsatens). Mona o6bpHeTe BH/MaHve
BbB BCEKM CNyyail Ha n3xogHata RMS mowHocT Ha Bawusa
ycunsaten. Ta He 6vBa Aa npesuwaBa RMS molwHoCcTTa Ha
GTt 1200 SC. Mpun Hecna3BaHe mMoraT Aa ce NOABAT AbAro-
CPOYHU NOBPeAU Ha NPoAyKTa.

YkasaHue:
Hwvie Bu npenopbusame GTt 1200 SC aa pabotu ¢ HawwnTe
ycunsatenu ot cepuata GTA.

HactpoiiBaHe Ha cbbydep "Ty6mn"

3a nonyyaBaHe Ha 6anaHcMpaHa 3ByKOBa KapTuHa Bu
npernopbyBamMe [a HampaBuUTe ClefHNUTE HACTPOMKM Ha
ycunsarens.

1. Hait-Hanpep nocrtaBeTe perynatopa 3a cvfia Ha 3ByKa
Ha MUHMMYM 1 Crossover perynatopa Ha cpefHo mo-
NOXEHMe.

2. Cera mycHeTe My3wuKa, KosTo Bu e fobpe nosHara u
CbAbPXKa OTKbCK C Ab6OKK 6acose (Hanp. non), npes
Baweto aBTomo6unHo paguo. Cera 6aBHO nosuwere
cvnarta Ha 3ByKa Ha cbbydepa, AOKaTO My3uKaTa 3aro-
UHe Aa 3Byum GanaHCMpaHO TOHAHO, ClIe[OBATENHO
3BYKBT HE N3MbKBa HUTO C TBbpAE cabu 6acose, HUTO C
nopuepTaHu 6acose.
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3. Cera cnywaiiTe CbOTHOLIEHNETO OT AbNOOKM YOBELLKU
rnacoBe KbM ropHus 6ac, KakTo U CbOTHOLLEHNETO OT
ropHua 6ac (ygapeH 6ac) kbm abnbokus 6ac. B npean-
HKA cnyyvail 6acsT 6y TpA6Bano fa ce YyBa CTErHaTo 1 ¢
ACeH ObN6OK 6ac 1 YoBeLLKNMTE rnacoBe He 61 TpAGBano
[la M3MbKBAT HATO TBbPAE TbHKO, HATO HagyTo. AKo
3BYKBT € B pef, Bue Beye CTe rotoBum ¢ HaCTpomBaHeTo.
B cnyuai, ye He e, MONA NPOABIKETE KAKTO € ONCaHo
B TOUKN 4.) 1 5.).

4. AKO YOBELLKMTE rNacoBe M3MbKBaT HaZyTo v gbn6o-
KuAT 6ac e TBbpAe cnab, TpAbBa fa 3aBbPTUTE MASKo
Crossover perynatopa B mocoka MUHUMYM 11 fia MPOABII-
XKMTe HaCTPOMBAHETO OTHOBO OT TOUKa 2.).

5. AKo 6acbT M3MbKBa Ab6OKO, HO HEUYMCTO U KbHTALLO NN
aKO YOBeLLKMTe racoBe 3ByyaT TBbpfe TbHKO, Crossover
perynatopbT TpAbBa fa ce 3aBbPTU MaNKo B MOCOKa
Makcmym. OcBeH ToBa TpAbBa fja HaCTpowWTe perynaTo-
pa Ha pasuTe (ako 1Ma), Taka ye ropHUAT 6ac fa 3Byum
KOJIKOTO € Bb3MOXHO MOo-cunHo. Cref ToBa NPOAbIKeTe
HaCTPOWBAHETO CbHIIACHO TOUKa 2.).

PeuunknupaHe n yHnujoxaBaHe Ha

oTnaagbum
3a yHuuWoOXKaBaHe Ha NpoOAyKTa mM3nonspante

\ﬁ CbLUeCTBYBALLYYA pef 3a BpblyaHe 1 cbbupaHe Ha
mmm OTNagbuu.

3ana3eHo npaBo 3a n3MeHeHwuA!

SRPSKI

Za nase proizvode, koji su kupljeni unutar Evropske Unije
dajemo garanciju proizvodaca. Za proizvode koji su kupljeni
van evropske unije vaze uslovi za garanciju, koje su izdala nasa
ovlas¢ena predstavnistva u zemlji u kojoj su kupljeni. Uslove
za garanciju mozete preuzeti na www.blaupunkt.com.

Sigurnosna uputstva

Molimo vas da za vreme montaze i prikljucivanja postujete
sledeca sigurnosna uputstva.

- Odvojite minus pol sa akumulatora! Pripazite pri tom na
sigurnosna uputstva proizvoda¢a motornog vozila.

- Pazite kada busite rupe, da ne ostetite delove auto-
mobila.

- Na otvorima koji imaju ostre ivice koristiti kanalice za
kablove.

- Kablovi pojacala se zbog sigurnosti moraju postaviti na
dovoljnoj razdaljini od snopa kablova.

- Kod neispravne instalacije moze do¢i do smetnji u
elektronskom sistemu vozila ili Vasem auto radiju.

Propisi za ugradnju i prikljucivanje

Paznja! Opasnost od nezgode!

GTt 1200 SC ne ugradivati pozadi, na zadnja sedista ili
na ostala otvorena mesta sa prednje strane. Blaupunkt
preporucuje montazu u prtljaznik (videti sl. 1).
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Primer prikljucivanja (videti sl. 2).

GTt 1200 SC moze da radi kako u normalnim tako i u
premosé¢enim modusima (videti Uputstvo za upotrebu
pojacivaca). U svakom slucaju Vas molimo da obratite paznju
na RMS-izlaznu snagu Vaseg pojacivaca. Ona ne sme da
bude veca od RMS-snage GTt-a 1200 SC. U sluc¢aju da se
ne obrati paznja na ovo moze doci do trajnih ostecenja na
proizvodu.

Upozorenje:
Preporu¢ujemo Vam rezim rada GTt 1200 SC sa nasim
pojacivacima serije GTA.

Podesavanje cevi specijalnog pojacala

Kako bi se dobio ravhomeran zvuk, preporuc¢ujemo Vam da
izvrsite sledec¢a podesavanja na pojacivacu.

1. Volume regulator najpre postavite na minimum, a
Crossover regulator u srednji polozaj.

2. Sada na radiju u autu pustite muziku, koja Vam je veoma
dobro poznata i koja sadrzi deonice sa dubokim basom
(npr. pop). Lagano pojacavajte zvuk Subwoofers-a, dok
muzika ne dobije sasvim ravnomeran zvuk, dakle da
basovi ne zvuce slabo, ali ni jako.

3. Sada slusajte duboke muske glasove u odnosu na visoki
bas, kao i visoki bas (kik-bas) u odnosu na duboki bas.
Bas u idealnom slucaju treba da zvuci snazno i da bude
u skladu sa znacajnim dubokim basom, a muski glasovi
ne treba da zvuce ni tanko, ni promuklo. Ako je zvuk u
redu, zavrsili ste usaglasavanje. Ako ne, nastavite kako je
opisano pod tackama 4.) i 5.).

4. Ako muski glasovi zvuc¢e promuklo, ili je duboki bas
preslab, Crossover regulator treba da okrenete malo u
pravcu minimuma i da napravite sklad kao pod tackom
2).

5. Ako bas zvuci duboko, ali necisto i gromovito ili muski
glasovi zvuce pretanko, Crossover regulator se mora
okrenuti malo u pravcu maksimuma. Osim toga regulator
za faze (ako postoji) treba da podesite tako, da visoki bas
zvuci $to snaznije. Usaglasavanje izvrsite kako je opisano
pod tackom 2.).

Recikliranje i uklanjanje

X

Molimo Vas da za uklanjanje proizvoda koristite
raspolozive sisteme vracanja i sakupljanja.

Zadrzavamo pravo na izmene!

SLOVENSCINA

Za izdelke, kupljene znotraj Evropske unije, zagotavljamo
garancijo proizvajalca. Za naprave, kupljene izven Evropske
unije, veljajo garancijski pogoji pristojnega lokalnega
zastopstva. Garancijske pogoje silahko ogledate na naslovu
www.blaupunkt.com.
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Varnostna navodila

Prosimo, da med montazo in priklapljanjem upostevate
naslednja varnostna navodila.

- Odklopite minus pol akumulatorja! Pri tem upostevajte
varnostna navodila proizvajalca vozila.

- Privrtanju lukenj pazite, da ne poskodujete delov vozila.
- Priluknjah z ostrimi robovi uporabite kabelske uvodnice.

- Zvocniski kabel mora biti dovolj oddaljen od kabelskih
snopov, da ne povzro¢a motenj.

- Napake pri montazi lahko povzrocijo motnje v delovanju
elektronskih sistemov vozila ali vasega avtoradia.

Pravila v zvezi z vgradnjo in priklopom
Pozor! Nevarnost nesrece!

Naprave GTt 1200 SC ni dovoljeno vgraditi na zadnjo polico,
na zadnjo klop ali na ostala mesta, ki so odprta proti spre-
dnjemu dela vozila. Blaupunkt priporo¢a montazo v prtljazni
prostor (glejte sl. 1).

Primer priklopa (glejte sl. 2).

Napravo GTt 1200 SC lahko uporabljate v obic¢ajnem ali
premoscenem nacinu (glejte tudi navodila za uporabo oja-
cevalca). V vsakem primeru upostevajte RMS-izhodno moc¢
vasega ojacevalca. Ta ne sme presec¢i RMS-moci naprave
GTt 1200 SC. Zaradi neupostevanja lahko na izdelku na dolgi
rok nastane $koda.

Opozorilo:
Priporo¢amo vam uporabo GTt 1200 SC z nasimi ojacevalci
serije GTA.

Nastavitev cevi nizkotonskega zvoc¢nika

Za uravnovesen zvok vam priporo¢amo naslednje nastavitve
ojacevalca.

1. Glasnost nastavite najprej na minimum in Crossover
regulator na srednji polozaj.

2. Sedaj preko vasega avtoradia predvajajte glasbo, ki jo
dobro poznate in vsebuje nizke base (npr. pop). Pocasi
povecajte glasnost nizkotonskega zvocnika, da se glasba
tonsko uravnovesi, zvok basa pa ni ne presibek in ne
prevec izrazit.

3. Sedaj prisluhnite razmerju globokih moskih glasov in
zgornjega basa ter razmerju zgornjega (Kickbass) in
nizkega basa. V idealnem primeru bi moral bas zveneti
jasno in z zvenecim nizkim basom, moski glasovi pa ne
smejo biti prerevni ali preizraziti. Ce je zvok v redu, je
uglasevanje konc¢ano. V nasprotnem nadaljujte, kot je
opisano pod 4.) in 5.).

4. Ce so moski glasovi preizraziti ali je nizek bas presibek,
nekoliko zavrtite Crossover regulator v smeri minimuma
in nadaljujte z uglasevanjem od tocke 2.) naprej.

5. Ce je bas nizek, vendar neist in doneg, ali pa zvenijo
moski glasovi prerevno, zavrtite Crossover regulator
nekoliko v smeri maksimuma. Fazni regulator (Ce je
vgrajen) nastavite tako, da zveni zgornji bas zelo moc¢no.
Nadaljujte z uglasevanjem od tocke 2.) naprej.

Recikliranje in odstranjevanje
Pri odstranjevanju izdelka uporabite obstojece sis-

\E teme za vracanje odsluzene opreme in za zbiranje
mmm  elektricnih odpadkov.

Pridrzujemo si pravico do sprememb!

HRVATSKI

Jamstvo proizvodaca dajemo na nase proizvode kupljene
u Europskoj uniji. Za uredaje kupljene izvan Europske unije
vrijede jamstveni uvjeti koje izdaje nase ovlasteno zastup-
stvo u doti¢noj drzavi. Jamstvene uvjete mozete pronaci na
stranicama www.blaupunkt.com.

Sigurnosne napomene

Za vrijeme montaze i priklju¢ivanja molimo Vas da postujete
sljedece sigurnosne napomene.

- Otpojite negativan pol akumulatora! Pritom postujte
sigurnosne napomene proizvodaca vozila.

- Pri busenju rupa pazite da ne ostetite dijelove vozila.

- U rupama s ostrim bridovima upotrebljavajte kabelske
provodnice.

- Kabele zvucnika treba radi sigurnosti od smetnji polagati
s dovoljnim razmakom od raspleta kraja kabela.

- Kod neispravne instalacije moze doci do smetnji u elek-
troni¢kom sustavu vozila ili vasem auto radiju.

Propisi za ugradnju i prikljucivanje
Pozor! Opasnost od nesrece!

GTt 1200 SC ne ugradujte na straznje police, na straznje
klupe ili na preostala mjesta koja su otvorena prema naprijed.
Blaupunkt preporuc¢a montazu u prtljazniku (vidi Fig. 1).

Primjer prikljucivanja (vidi Fig. 2).

GTt 1200 SC moze raditi u normalnom ali i premostenom
nacinu rada (za to pogledajte upute za uporabu pojacala).
Molimo svakako postujte RMS-izlaznu snagu vaseg pojacala.
Ova snaga ne smije biti veca od RMS-snage GTt 1200 SC.
Dugorocno se mogu pojaviti oste¢enja na proizvodu ukoliko
ne postujete ove odredbe.

Napomena:
Preporu¢amo vam koristenje GTt 1200 SC s nasim pojacalima
iz GTA serije.

Podesavanje cijevi subwoofera

Kako biste postigli Zeljeni ton, preporu¢amo vam da podesite
slijedece postavke na pojacalu.

1. Postavite regulator za jacinu na minimum a Crossover
regulator na srednji polozaj.

2. Na vasem autoradiju reproducirajte glazbu, koja vam je
dobro poznata i koja takoder sadrzi duboke basove (npr.
pop). Polako povecavajte jacinu zvuka subwoofera sve
dok glazba ne zvuci tonski uravnotezena, dakle da ton
nije niti preslabo dubok niti suvise izrazeno dubok.
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3. Zatim poslusajte odnos dubokih muskih glasova prema
gornjem basu, te odnos od gornjeg basa (kik-bas) prema
dubokom basu. Bas se uidealnom slu¢aju mora cuti ¢vrsto
i sa jasnim dubokim basom a muski glasovi ne bi smjeli
djelovati niti preslabo niti prenapeto. Ako je ton u redu,
zavrsili ste s ujednacavanjem. Ukoliko nije, nastavite kao
sto je opisano pod 4.) i 5.).

4. Ukoliko se muski glasovi ¢ine prenapeti, ili ukoliko je
duboki bas preslab, trebali biste Crossover regulator
okrenuti malo u smjeru minimuma te nastaviti s uskladi-
vanjem ponovno kod tocke 2.).

5. Ukoliko bas djeluje duboko, ali necisto i trestajuce ili
ukoliko muski glasovi zvuce preslabo, Crossover regulator
treba okrenuti malo u smjeru maksimuma. Osim toga tre-
bate regulator faze (phase) (ukoliko postoji) podesiti tako,
da gornji bas zvuci sto je ja¢e moguce. Zatim nastavite
s uskladivanjem pod tockom 2.).

Recikliranje i zbrinjavanje
Molimo Vas da za zbrinjavanje proizvoda koristite
sustave vracanja i skupljanja koji vam stoje na ras-
mmm polaganju.

Promjene pridrzane!

USA

Please read these operating instructions before using
the equipment for the first time.

Safety Notes

Please observe the following safety notes during the instal-
lation and connection.

- Disconnect the negative terminal of the battery before
carrying out installation and connection work.

- Observe the vehicle manufacturer’s safety instructions
(regarding airbags, alarm systems, trip computers,
vehicle immobilisers).

- Prior to drilling the mounting holes, make sure that no
cables and parts of the vehicle will be damaged.

- Use cable glands for holes with sharp edges.

- Leave ample clearance between the cables and other
harnesses.

- Anincorrect installation can result in malfunctions of the
electronic vehicle systems or your car sound system.

Installation and connecting instructions
Warning! Accident risk!

Do not mount the GTt 1200 SC on the rear

shelf, rear seat or at any position which is
open towards the front. Blaupunkt recom-
mends to install the system in the boot (see
Fig. 1). Example connection (see Fig. 2).
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The GTt 1200 SC can be operated in normal as well as in
bridged mode (for further details, please refer to the operat-
ing instructions that came with the amplifier). In any case,
please observe the RMS output power of your amplifier. It
must not exceed the RMS power of the GTt 1200 SC. Non-
compliance with this can cause damage to the product in
the long term.

Note:
We recommend that you operate the GTt 1200 SC in conjunc-
tion with our GTA series amplifiers.

Setting up the subwoofer tube

In order to achieve a balanced sound, we recommend that
you configure the amplifier as follows.

1. First set the volume control to minimum and the cross-
over control to its middle position.

2. Now play some music on your car sound system that
you are very familiar with and that contains some low
bass (e.g. pop music). Now slowly increase the volume
of the subwoofer until you feel that the sound of the
music is well balanced, i.e. the bass is neither too weak
nor overpowering.

3. Now listen to the relationship between deep male voices
and the upper bass and also take note of the relationship
between the upper bass (kick bass) and the lower bass.
The bass should ideally sound crisp and have a clear low
bass component, and male voices should neither sound
too weak nor should they billow out. If you are happy with
the sound then you are already finished with the setup
process. If not, continue as described in points 4 and 5.

4. If male voices seem to billow out or the low bass is too
weak, you should turn the crossover control slightly
towards minimum and then resume making your adjust-
ments as described in point 2 onwards.

5. Ifthe bass sounds low but dirty and booming or the male
voices sound too weak, you should turn the crossover
control slightly towards maximum. Furthermore, you
should set the phase control (if present) so that the upper
bass sounds as powerful as possible. Next, resume making
your adjustments as described in point 2 onwards.

Recycling and disposal

X

To dispose of the product, please use the available
waste return and collection systems.

Subject to changes!
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Technische Daten - Technical data - Caractéristiques techniques « Datos técnicos « Dados
técnicos - Dati tecnici-Technische gegevens - Tekniske data - Tekniska data - Tekniset tiedot
Texvika xapaktnpiotikd » Teknik veriler - Dane techniczne « Technické udaje « Technické
udaje « Miiszaki adatok - TexHnueckune xapakrepuctuku - Date tehnice « TexHuuecku AaHHN «
Tehnicki podaci - Tehni¢ni podatki - Specifikacije  Technical data

Nominal Power 200 W (EIA Standard RS426A)
Max. Power 700 W (IEC Standard 268-5)
Sensitivity 91 dB (2.83V/m)
Frequency response 35-500 Hz
Nom. Impedance 40
Woofer cone size 300 mm (11.8")
Cone material Spun-Paper (SPC)
Fs 30 Hz
Qts 0.49
Qes 0.54
Qms 57
Vas 114L
Xmax 5mm
Size @328 x 484 mm (@ 12.9x19.1")
Weight approx. 7.4 kg
Fig. 1 Fig. 2
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